



平成 26 年 10 月 28 日

各 位

住 所 東京都港区港南二丁目 15 番 3 号
 会 社 名 NECキャピタルソリューション株式会社
 代 表 者 の 代 表 取 締 役 社 長 安 中 正 弘
 役 職 氏 名 (コード番号：8793 東証第一部)
 問 合 わ せ 先 コミュニケーション部長 児玉 誠一郎
 電 話 番 号 0 3 - 6 7 2 0 - 8 4 0 0 (代 表)

(訂正)「平成 25 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

当社は、平成 24 年 10 月 26 日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

平成 23 年 3 月期以降の税務申告における減価償却限度超過額の計算の誤りが判明したことから、平成 23 年 3 月期第 1 四半期より平成 27 年 3 月期第 1 四半期に提出いたしました決算短信に記載されている連結財務諸表の法人税等の税額及び税効果会計関連等の記載内容を訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示してあります。

【訂正箇所】

サマリー情報

1. 平成25年 3 月期第 2 四半期の連結業績 (平成24年 4 月 1 日～平成24年 9 月30日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年 3 月期第 2 四半期	121,618	8.0	3,785	△47.9	3,918	△46.1	<u>1,895</u>	<u>△57.3</u>
24年 3 月期第 2 四半期	112,630	△3.5	7,262	21.8	7,269	23.0	<u>4,441</u>	29.1

(注) 包括利益 25年 3 月期第 2 四半期 1,488百万円(△66.6%) 24年 3 月期第 2 四半期 4,458百万円(81.9%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
25年 3 月期第 2 四半期	<u>88.01</u>	—
24年 3 月期第 2 四半期	<u>206.26</u>	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
25年 3 月期第 2 四半期	<u>753,657</u>	<u>81,311</u>	8.7
24年 3 月期	<u>793,341</u>	<u>82,368</u>	8.2

(参考) 自己資本 25年 3 月期第 2 四半期 65,693百万円 24年 3 月期 64,904百万円

(訂正後)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年3月期第2四半期	121,618	8.0	3,785	△47.9	3,918	△46.1	1,871	△57.9
24年3月期第2四半期	112,630	△3.5	7,262	21.8	7,269	23.0	4,440	29.1

(注) 包括利益 25年3月期第2四半期 1,464百万円(△67.1%) 24年3月期第2四半期 4,457百万円(81.9%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
25年3月期第2四半期	円 銭 <u>86 89</u>	円 銭 —
24年3月期第2四半期	<u>206 22</u>	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
25年3月期第2四半期	<u>755,187</u>	<u>81,159</u>	8.7
24年3月期	<u>794,698</u>	<u>82,240</u>	8.2

(参考) 自己資本 25年3月期第2四半期 65,541百万円 24年3月期 64,776百万円

【訂正箇所】

添付書類 2～3 ページ 1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

<前略>

以上により、当第2四半期連結累計期間の業績は、売上高 1,216 億 18 百万円（前年同期比 8.0% 増）、営業利益 37 億 85 百万円（同 47.9%減）、経常利益 39 億 18 百万円（同 46.1%減）、四半期純利益 18 億 95 百万円（同 57.3%減）となりました。

<後略>

(訂正後)

<前略>

以上により、当第2四半期連結累計期間の業績は、売上高 1,216 億 18 百万円（前年同期比 8.0% 増）、営業利益 37 億 85 百万円（同 47.9%減）、経常利益 39 億 18 百万円（同 46.1%減）、四半期純利益 18 億 71 百万円（同 57.9%減）となりました。

<後略>

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

当第2四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べて396億83百万円減少し、7,536億57百万円となりました。主な要因としては、リース債権及びリース投資資産が241億3百万円、販売用不動産が153億56百万円、営業貸付金が78億68百万円減少したことによります。

負債は、前連結会計年度末に比べて386億26百万円減少し、6,723億45百万円となりました。主な要因としては、長期借入金（1年内返済予定の長期借入金を含む）が198億77百万円、短期借入金が45億9百万円増加したものの、コマーシャル・ペーパーが500億円、1年内償還予定の社債が100億円減少したことによります。

純資産は、前連結会計年度末に比べて10億56百万円減少し、813億11百万円となりました。主な要因としては、当第2四半期連結累計期間における18億95百万円の四半期純利益による増加、剰余金の配当による減少額4億73百万円及び少数株主持分の減少額18億45百万円によるものです。

(訂正後)

当第2四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べて395億11百万円減少し、7,551億87百万円となりました。主な要因としては、リース債権及びリース投資資産が241億3百万円、販売用不動産が153億56百万円、営業貸付金が78億68百万円減少したことによります。

負債は、前連結会計年度末に比べて384億30百万円減少し、6,740億27百万円となりました。主な要因としては、長期借入金（1年内返済予定の長期借入金を含む）が198億77百万円、短期借入金が45億9百万円増加したものの、コマーシャル・ペーパーが500億円、1年内償還予定の社債が100億円減少したことによります。

純資産は、前連結会計年度末に比べて10億80百万円減少し、811億59百万円となりました。主な要因としては、当第2四半期連結累計期間における18億71百万円の四半期純利益による増加、剰余金の配当による減少額4億73百万円及び少数株主持分の減少額18億45百万円によるものです。

【訂正箇所】

添付書類 6～7 ページ 4. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 24 年 3 月 31 日)	当第 2 四半期連結会計期間 (平成 24 年 9 月 30 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	40,114	58,377
割賦債権	16,245	14,235
リース債権及びリース投資資産	412,202	388,098
賃貸料等未収入金	18,118	18,764
営業貸付金	172,722	164,853
買取債権	16,405	19,115
営業投資有価証券	17,779	13,691
販売用不動産	28,214	12,858
その他	<u>16,040</u>	<u>15,112</u>
貸倒引当金	△16,187	△16,820
流動資産合計	<u>721,654</u>	<u>688,287</u>
固定資産		
< 中略 >		
投資その他の資産		
投資有価証券	25,391	19,237
その他	<u>15,005</u>	<u>15,262</u>
貸倒引当金	△6,723	△6,134
投資その他の資産合計	<u>33,673</u>	<u>28,365</u>
固定資産合計	<u>71,686</u>	<u>65,370</u>
資産合計	<u>793,341</u>	<u>753,657</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 24 年 3 月 31 日)	当第 2 四半期連結会計期間 (平成 24 年 9 月 30 日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	984	592
買掛金	15,096	16,506
短期借入金	24,355	28,865
1年内返済予定の長期借入金	135,241	168,101
1年内償還予定の社債	10,000	—
コマーシャル・ペーパー	125,000	75,000
債権流動化に伴う支払債務	613	945
未払法人税等	<u>4,561</u>	<u>2,118</u>
賞与引当金	—	89
災害損失引当金	11	9
その他	21,918	19,853
流動負債合計	<u>337,784</u>	<u>312,083</u>
<中略>		
負債合計	<u>710,972</u>	<u>672,345</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	<u>55,948</u>	<u>57,369</u>
自己株式	△0	△0
株主資本合計	<u>64,372</u>	<u>65,794</u>
<中略>		
純資産合計	<u>82,368</u>	<u>81,311</u>
負債純資産合計	<u>793,341</u>	<u>753,657</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 24 年 3 月 31 日)	当第 2 四半期連結会計期間 (平成 24 年 9 月 30 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	40,114	58,377
割賦債権	16,245	14,235
リース債権及びリース投資資産	412,202	388,098
貸貸料等未収入金	18,118	18,764
営業貸付金	172,722	164,853
買取債権	16,405	19,115
営業投資有価証券	17,779	13,691
販売用不動産	28,214	12,858
その他	<u>17,368</u>	<u>16,665</u>
貸倒引当金	△16,187	△16,820
流動資産合計	<u>722,983</u>	<u>689,840</u>
固定資産		
<中略>		
投資その他の資産		
投資有価証券	25,391	19,237
その他	<u>15,035</u>	<u>15,239</u>
貸倒引当金	△6,723	△6,134
投資その他の資産合計	<u>33,702</u>	<u>28,342</u>
固定資産合計	<u>71,715</u>	<u>65,347</u>
資産合計	<u>794,698</u>	<u>755,187</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 24 年 3 月 31 日)	当第 2 四半期連結会計期間 (平成 24 年 9 月 30 日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	984	592
買掛金	15,096	16,506
短期借入金	24,355	28,865
1年内返済予定の長期借入金	135,241	168,101
1年内償還予定の社債	10,000	—
コマーシャル・ペーパー	125,000	75,000
債権流動化に伴う支払債務	613	945
未払法人税等	<u>6,047</u>	<u>3,800</u>
賞与引当金	—	89
災害損失引当金	11	9
その他	21,918	19,853
流動負債合計	<u>339,270</u>	<u>313,765</u>
<中略>		
負債合計	<u>712,458</u>	<u>674,027</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	<u>55,820</u>	<u>57,217</u>
自己株式	△0	△0
株主資本合計	<u>64,244</u>	<u>65,642</u>
<中略>		
純資産合計	<u>82,240</u>	<u>81,159</u>
負債純資産合計	<u>794,698</u>	<u>755,187</u>

【訂正箇所】

添付書類 8～9 ページ 4. 四半期連結財務諸表 (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結
 包括利益計算書
 四半期連結損益計算書
 第 2 四半期連結累計期間
 (訂正前)

(単位：百万円)

	前第 2 四半期連結累計期間 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)	当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)
< 中略 >		
税金等調整前四半期純利益	7,321	4,127
法人税、住民税及び事業税	4,583	1,995
法人税等調整額	<u>△1,642</u>	<u>△92</u>
法人税等合計	<u>2,941</u>	<u>1,902</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	<u>4,380</u>	<u>2,225</u>
少数株主利益又は少数株主損失 (△)	<u>△61</u>	<u>330</u>
四半期純利益	<u>4,441</u>	<u>1,895</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第 2 四半期連結累計期間 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日)	当第 2 四半期連結累計期間 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)
< 中略 >		
税金等調整前四半期純利益	7,321	4,127
法人税、住民税及び事業税	4,964	2,191
法人税等調整額	<u>△2,022</u>	<u>△265</u>
法人税等合計	<u>2,942</u>	<u>1,926</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	<u>4,379</u>	<u>2,201</u>
少数株主利益又は少数株主損失 (△)	<u>△61</u>	<u>330</u>
四半期純利益	<u>4,440</u>	<u>1,871</u>

四半期連結包括利益計算書
第2四半期連結累計期間
(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	4,380	2,225
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	174	△559
繰延ヘッジ損益	△87	△165
為替換算調整勘定	△7	△10
その他の包括利益合計	78	△736
四半期包括利益	4,458	1,488
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	4,525	1,262
少数株主に係る四半期包括利益	△66	225

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年9月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	4,379	2,201
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	174	△559
繰延ヘッジ損益	△87	△165
為替換算調整勘定	△7	△10
その他の包括利益合計	78	△736
四半期包括利益	4,457	1,464
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	4,524	1,238
少数株主に係る四半期包括利益	△66	225

以 上